

## Театр имени Лермонтова в сельских районах

Трудящиеся Наурского района тепло провожали коллектив республиканского драматического театра имени Лермонтова, гастролировавший здесь в течение десяти дней. Театр показал свои спектакли «Опасная профессия» и «Слуга двух господ» во всех крупных населенных пунктах нашего района. Постановки имели большой успех. Достаточно сказать, что ни один клуб Наурского района не мог вместить всех желающих посмотреть спектакли. Приходилось устраивать их на открытых площадках, где могли присутствовать чуть ли не все жители того или иного населенного пункта.

Хочется отметить, что коллектив театра чрезвычайно серьезно подошел на этот раз к своей поездке в сельские районы республики. Спектакли показывались такими же, какими их видели грозненцы. Очень хорошо играли артисты В. Оглоблин, Г. Сладких, А. Поздоровкин, В. Плужникова, Л. Вальднер, М. Чарская и другие.

За хорошую работу по обслуживанию трудящихся районный комитет партии и райисполком наградили коллектив театра Почетной грамотой. Труженики наурских колхозов и совхозов выразили пожелание, чтобы театр имени Лермонтова чаще приезжал к ним в гости и знакомил колхозников и работников совхозов со всеми своими постановками.

**В. РОЖКОВ,**

заведующий Наурским районным отделом культуры.

\*\*\*

Наш театр выступает в районах республики, Северной Осетии и Дагестане. Главная отличительная черта нынешних гастролей заключается в том, что мы выехали в сельские районы в полном составе, а не отдель-

ными небольшими группами. Трудящимся республики театр имени Лермонтова показывает четыре спектакля: «Опасная профессия», «Слуга двух господ», «Почему улыбались звезды» и «Если в сердце весна». Месяц работы в районах показал, что подобная поездка полностью себя оправдывает. Во-первых, значительно лучше, чем в прошлом, мы обслуживаем сельского зрителя. Во-вторых, выезжая полным составом, театр получил возможность не прекращать репетиций и готовить новые спектакли.

За месяц театр имени Лермонтова показал 53 спектакля, их просмотрело свыше 24 тысяч зрителей. Значительно перевыполнен финансовый план.

Спектакли театра шли в районных центрах, в колхозных и совхозных клубах, на полевых станах и животноводческих фермах. Наши спектакли видели хлеборобы и нефтяники Сунженского района, животноводы и виноградари Наура, нефтяники Малгобека и Горагорского, колхозники Моздокского района Северной Осетии.

Во время поездки работники театра проводили творческие встречи с коллективами художественной самодеятельности, с колхозниками.

Во второй половине июля наш коллектив покажет свои спектакли труженикам Каргалинского и Шелковского районов, в августе — в Ачхой-Мартановском, Урус-Мартановском, Шалинском, Гудермесском районах.

Новый сезон в Грозном откроется в конце сентября. Будут показаны три новые постановки: «Гачдэт», «Высокое напряжение» и «Баченное гнездо».

**И. ШАПОВАЛЕНКО,**

директор театра имени Лермонтова.